

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ŘÍJEN 2024



1) Krakonošův divadelní podzim

Termín akce: 4.–12. října 2024

Místo konání: Vysoké nad Jizerou, divadlo Krakonoš

Více informací: www.ds-krakonos.cz

Krakonošův divadelní podzim je již 55. ročníkem národní přehlídky venkovských divadelních souborů z České republiky, který se pořádá každoročně vždy na podzim ve Vysokém nad Jizerou. Do pracovní části přehlídky patří i vzdělávací akce, především pak každodenní rozborové semináře k inscenacím pod vedením odborné poroty. Dále je možnost účastnit se kurzů, tematických besed nebo setkání s oblíbenými profesionálními herci. Řada návštěvníků si pak ráda jako doplněk prohlédne i instalované výstavy. Vítání souborů před divadlem Krakonoš každý den v 15:00. V sobotu po vyhodnocení nebude chybět závěrečný večer Sejkorák.

2) Maloúpská vařečka

Termín akce: 5. října 2024, 10:00

Místo konání: Malá Úpa, start u Galerie Celnice

Více informací: www.malaupa.cz

Zveme vás na další ročník tradiční a velice oblíbené food akce o nejchutnější maloúpskou polévku. Soutěž bude putovní, půjde se po jednotlivých chalupách, které se do soutěže o nejlepší polévku přihlásily. Budete tak moci nahlédnout kuchtíkům přímo pod pokličku.

3) Pygmalion

Termín akce: 12. října 2024, 19:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, kulturní dům

Více informací: www.rokytnice.com

Kdo by neznal nejslavnější G. B. Shawovu komedii, satiru na viktoriánské představy společenských tříd. Divadelní spolek J. K. Tyl Josefův Důl vás zve na romantický příběh chudé květinářky, která se proměnila v kultivovanou dámu.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ŘÍJEN 2024



4) Trutnovský podzim

Termín akce: 15. října – 19. listopadu 2024

Místo konání: Trutnov, Společenské centrum UFFO, Koncertní síň B. Martinů

Více informací: www.uffo.cz

Již 43. ročník mezinárodního hudebního festivalu komorní hudby, konaný pod záštitou Ministerstva kultury ČR, rozezvučí Trutnov. Tento festival přitahuje nejen milovníky hudby, ale také talentované muzikanty, kteří zde prezentují své umění. V rámci festivalových dní se návštěvníci mohou těšit na program, který zahrnuje nejen koncerty známých hudebních uskupení, ale také vystoupení sólové.

5) Zakončení cyklosezony

Termín akce: 19. října 2024, 10:00

Místo konání: Žacléř, dětské hřiště v Bobru

Více informací: www.zacler.cz

Cyklovýlet přibližně o délce 30 km bude symbolickým zakončením cyklistické sezony 2024 v Žacléři. Startuje se v 10 hodin z Boberského hřiště, cíl s občerstvením a drobným dárkem na stejném místě.

6) Den vína

Termín akce: 19. října 2024, 10:30–18:00

Místo konání: Janské Lázně, sál Kolonády

Více informací: www.janskelazne.com

Tradiční akce v sále Kolonády, která dává zapomenout všem na podzimní počasí. Co vás čeká? Ochutnávky a prodej moravských vín, prezentace malých vinařství z různých oblastí. Venku před kolonádou prodej sýrů, klobásek, zabijačkových specialit a pečiva. Od 14:00 vystoupení cimbálové kapely.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH ŘÍJEN 2024



7) RUBENCZAL – horský běžecký půlmaraton

Termín akce: 19. října 2024, start 12:00

Místo konání: Velká Úpa, Portášky

Více informací: www.pecpodsnezkou.cz

14. ročník horského běžeckého závodu Rubenczal. Trať vede od horské chaty Portášky nahoru na Růžohorky, dále do údolí Pece pod Sněžkou, vystoupá kolem Javorky, přes Slatinnou stráž ke Kolínské boudě a pak k vysílači na Černé hoře. Potom přes Pěticestí, Valšovy boudy sklesá do Velké Úpy a následně se vrací přes Šraml na místo startu. Ne, každý to dokáže. A ten, kdo to dokáže, jistě pozná svého ducha.

8) Jablečný koktejl

Termín akce: 22. říjen 2024, 19:00

Místo konání: Jilemnice, SD Jilm

Více informací: www.sdjilm.cz

Nejlepší český imitátor a bavič Petr Jablonský a skvělá ex/moderátorka Frekvence 1 Lucie Sinková namíchali pro vás plejádu politických a kulturních osobností, tak jak je neznáte.

9) Týden turistických informačních center

Termín akce: 24.–30. října 2024

Místo konání: Informační centra nejen v Krkonoších, ale po celé České republice

Více informací: www.aticcr.cz

Zajděte do vašeho oblíbeného infocentra oslatvit s námi den TIC. V termínu od 24. do 30. října 2024 proběhne již pátý ročník Týdne turistických informačních center. Do bohatého programu přispěje přes 200 certifikovaných TIC z celé České republiky. Cílem akce je zdůraznit význam fungování infocenter i v dnešní digitální době a představit široké veřejnosti rozmanitou práci jejich zaměstnanců. Týden turistických informačních center začíná na Světový den pro rozvoj informací vyhlášený OSN, který zdůrazňuje důležitost přístupu k informacím v moderním světě. Infocentra si připravila pro své návštěvníky pestrou nabídku aktivit, zábavné kvízy, kostýmované prohlídky, tvořivé dílny pro děti nebo ochutnávky regionálních produktů.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH ŘÍJEN 2024



10) Halloween na Stezce

Termín akce: 25.–27. října 2024, pátek 17:00–20:30 sobota, neděle 10:00–20:30

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše

Více informací: www.treetop-walks.com

Přijďte na Stezku korunami stromů Krkonoše zažít strašidelnou atmosféru v korunách stromů. Celá Stezka bude tematicky vyzdobená, od pavučin a luceren až po vyřezávané dýně, které dodají děti z okolních škol a školek. Malí i velcí návštěvníci se mohou těšit na strašidelný animační program plný příběhů a zvuků, který doplní jedinečnou tajemnou atmosféru. Pro děti ve strašidelných kostýmech je připravený vstup zdarma a halloweenská placka. Na cestě Stezkou čeká na odvážné děti několik strašidelných zákoutí, kde mohou prokázat svou odvahu a získat razítka na speciální kartičku. Za kompletní kartičku získají sladkost se strašidelnou tematikou. Děti se mohou také zapojit do dětské dílny a vyrobit si vlastní strašidelné suvenýry. Nezapomeňte navštívit i speciálně navržený fotokoutek se strašidelnými rekvizitami, kde si můžete pořídit památeční snímek. Restaurace V korunách pak nabídne speciální podzimní menu, které vás zahřeje a potěší chutěmi sezónních surovin. U pokladny čeká na všechny návštěvníky teplý nápoj na zahřátí. Přijďte si užít Halloween na Stezce plný zábavy, strašení a dobrodružství!

11) Medové slavnosti

Termín akce: 26. října 2024, 11:00–17:00

Místo konání: Špindlerův Mlýn, náměstí

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz

Tradiční lidový řemeslný jarmark pod širým nebem. Atmosféru umocní barevné listí, vůně medoviny a sladkého medu, přehlídka šikovnosti českých řemeslníků a pestrý kulturní program. Hity Karla Gotta zazní v podání Cover Bandu Gott, Vosa jede zabaví děti svou interaktivní show, vystoupí multižánrový písničkář Michal Horák a odpolední program zakončí královny popu Bee Queens. Užijte si sobotní den ve Špindlerově Mlýně.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH ŘÍJEN 2024



12) Tradiční dlabání dýní

Termín akce: 26. října 2024, 14:00

Místo konání: Hostinné, náměstí

Více informací: www.hostinne.info

Kdo bude chtít, ať přijde v halloweenské masce. Dýně vezměte s sebou nebo budou i k zakoupení na místě. Nezapomeňte si pevnou lžici a nožik. Připraveny budou i hry pro děti. Drobné občerstvení zajištěno – koláčky, čaj, pro velké svařáček.

13) Strašidelná stezka

Termín akce: 26.–27. října 2024, sobota 17:00, neděle 16:00

Místo konání: Mříčná

Více informací: www.westernmricna.com

Strašidelná stezka v obci Mříčná se odehrává na trase dlouhé zhruba 1 kilometr. Návštěvníci procházejí temným lesem a setkávají se s postavami inspirovanými slavnými hororovými filmy. V průběhu večera se mohou návštěvníci těšit i na tematický doprovodný program pro různé věkové kategorie – od dětí až po dospělé, kteří si mohou užít atmosféru napětí a zábavy. Užijete si hororový průvod, ohnivou show, živou hudbu, tematický animační program, opékání buřtů a občerstvení, což přidá na příjemné komunitní atmosféře. Akce začíná těsně před setměním a je vhodná pro všechny, kteří si chtějí užít trochu adrenalinu ve stylu Halloweenu.

14) Ivan Ženatý & Podkrkonošský symfonický orchestr

Termín akce: 27. října 2024, 19:00

Místo konání: Vrchlabí, KD Střelnice

Více informací: www.strelnicevrchlabi.cz

Ivan Ženatý svým mimořádně bohatým repertoárem zahrnujícím přes padesát houslových koncertů oslovuje široké publikum, aniž by na okamžik opustil svět klasické hudby. Kromě samozřejmé technické perfekce bývá oceňován jeho vkus pro styl a podmanivá krása tónu. LEKTORSKÝ ÚVOD – Vážní zájemci o hlubší hudební zážitky mají možnost setkat se před koncertem se zástupci orchestru a vyslechnout krátký úvod k připravěnému programu v 18:15.